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Вступ Сучасні умови розвитку громадянського суспільства в України формують базові потреби у ефективній міжособистісній взаємодії, яка не обмежується національними мовленнєвими рамками. Як показує досвід демократичних держав, високо обізнане громадянське суспільство здатне транслювати значний потенціал демократії участі, взаємодії громадян та муніципалітетів різних рівнів, створює резерв кваліфікованих державних управлінців та менеджерів тощо. Інформаційні потоки, які об’єднують вказані сфери та переплітаються з міжнародними практиками державотворення, характеризуються на сьогодні багатомовністю, що обумовлює актуальність питання формування іншомовної компетенції у громадян.
Ціль роботи. Проаналізувати та визначити основну роль іншомовної комунікативної компетенції у формуванні сучасного суспільства. Проаналізувати напрямок та проблематику  інтеграції іншомовної компетенції в сучасне громадянське суспільство, довести її фундаментальність задля успішного державного розвитку. 
Матеріали та методи. Теоретико-методологічною основою проведеного дослідження був аналітичний метод, який є основою  для вивчення українських та зарубіжних джерел із використанням системного аналізу праці вітчизняних і зарубіжних науковців, провідних вчених та практиків у сфері розвитку іншомовної компетенції. В процесі дослідження використовувались загальнотеоретичні методи  узагальнення, які застосовується для формулювання висновків; структурний аналіз та класифікація.
Результати та обговорення. Сучасники розуміють під іншомовною компетенцією два її аспекти: комунікативний (формується на базі здатностей до вільного обміну інформацією без почуття мовленнєвих обмежень) та інтерактивний (виражається через систему взаємодії громадян з суб’єктами зовнішнього середовища незалежно від їх геолокації).
Розвиток громадянського суспільства виражається через суспільну зрілість громадян до саморозвитку та готовності приймати активну участь у житті держави [1].
Важливим аспектом іншомовної комунікативної компетенції у формування громадського суспільства «відповідальної участі» є формування у них позитивних установок щодо участі в державних процесах та політичному житті країни, а саме:
- особистісна зацікавленість і прагнення до сформованості високого рівня іншомовної комунікативної компетентності для ефективного професійного спілкування в майбутньому;
- ставлення до сфери спілкування як до діалогічної взаємодії, а відтак до партнера зі спілкування – як до рівноправного суб’єкта;
- вияв толерантності до поглядів партнерів з професійного спілкування й у процесі обміну думками;
- під час спілкування іноземною мовою орієнтування на взаємокорисний обмін ідеями та інформацією, практикою реалізації громадських ідей за кордоном з метою подальших імплементацій на національному рівні.
Формування окреслених установок у сфері спілкування дозволяє визначати напрямок розвитку іншомовної компетенції громадян задля витіснення бар’єрів у взаємодії з іноземними партнерами, урядами, муніципалітетами тощо. 
Однак останніми роками, перебуваючи в центрі уваги засобів масової інформації, будучи засобом конкурентної боротьби між політиками та політичними силами, розвиток комунікативної політики та інтеграція інших мов у спілкування стали темами для спекуляцій [2]. Вирізняється неоднозначне ставлення у суспільстві до іншомовної комунікативної компетентності, яке з урахуванням гуманітарної політики, глобалізації та євроінтеграції, міжнародного та транснаціонального співробітництва не завжди позитивно впливає на формування національної свідомості української молоді та суспільства загалом. 
Викривлення понять спонукає до затвердження основних переваг користування як національною мовою, так і опанування іноземної, адже кожен громадянин повинен свідомо розуміти [2], які можливості відкриваються перед людиною, що володіє декількома мовами. На індивідуальному рівні така риса як іншомовна компетенція дозволяє розвивати когнітивні здібності, увагу і пам’ять, підвищує рівень культури та толерантності до традицій інших народів тощо [3]. Іншомовна компетенція трансформує особистість, розширює межі сприйняття вхідної інформації, збільшує потенції можливості грамотної трансляції власних думок в міжнаціональному просторі, формує вміння вільно та оперативно входити в комунікативне середовище будь-якого рівня (в тому числі інтернаціонального). Особливо варто відмітити формування високих особистісних конкурентних переваг у громадян, які презентують широке мовне портфоліо на ринку праці або у професійній сфери при взаємодії з органами влади.
На макрорівні різностороння мовленнєва компетенція суспільства є необхідною умовою державного розвитку в усіх його проявах: громадянському, правовому, економічному, соціальному,  науковому, освітньому, культурному, екологічному прояві тощо [1]. Активне, впливове і розвинене громадянське суспільство з високою іншомовною компетенцією є важливим елементом будь-якої демократичної держави та відіграє одну з ключових ролей у апробації іноземних практик, впровадження нагальних суспільних змін і належного врядування, в управлінні державними справами і вирішенні питань місцевого значення, участі у розробці і реалізації державної політики у різних сферах, утвердженні відповідального перед громадянином сектора компетентних державних службовців, формуванні громадськості розуміння важливості міжнародних геополітичних, соціально-економічних та гуманітарних проблем з подальшим їх залученням до вирішення [4].
[bookmark: _GoBack]Висновки. Таким чином, формування та інтеграція іншомовної комунікативної компетентності громадянського суспільства на сучасному етапі розвитку світової спільноти слід розглядати як обов’язкову складову розвитку України та її суспільства, що надає переваги громадянам як на індивідуальному рівні, так і на національному рівні в межах держави. Висока іншомовна мовленнєва дієздатність громадян є запорукою реалізації базової цінності тісних взаємовідносин між демократичною правовою державою та обізнаним  громадянським суспільством.
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